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Алексеевский Дом культуры находится в центре станицы Алексеевской, который является административным центром всего Алексеевского сельского поселения с населением 8423 человек. Остальные населения находятся в прилегающих населенных пунктах:
1. Посёлок «Кирпичный» с населением 51 чел.

2. Станица «Краснооктябрьская» с населением 1585 чел.

3. Хутор «Красный партизан» с населением 44 чел.

4. Станица «Новоархангельская» с населением 846 чел.

5. Посёлок «Овощной» с населением 68чел.

6. Посёлок «Пригородный» с населением 1559 чел.

7. Хутор «Школьный» с населением 97 чел.

8. Посёлок «Большевик» с населением 336 чел.

9. Станица «Шохры» с населением 69 чел.

          Штат учреждения состоит из 24 единиц, творческих работников – 13, технических – 11 человек.


МКУК «СДК Алексеевского СПТР» имеет статус юридического лица и работает в тесном взаимодействии с различными ведомственными организациями и органами власти: администрацией Алексеевского сельского поселения, управлением культуры администрации муниципального образования Тихорецкий район, управлением молодежной политики администрации муниципального образования Тихорецкий район, комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации муниципального образования Тихорецкий район, Образовательными учреждениями, муниципальными образовательными учреждениями дошкольного образования детей Алексеевского сельского поселения, муниципальным бюджетным учреждением  детской школой искусств станицы Алексеевской, , органами социальной защиты, Советом ветеранов  Алексеевского сельского поселения и Алексеевским Хуторским Казачьим обществом. Учредителем учреждения является администрация Алексеевского сельского поселения.

           Муниципальное казенное учреждение культуры «Сельский Дом культуры Алексеевского сельского поселения Тихорецкого района» работает под непосредственным контролем управления культуры, получая методические рекомендации, практическую помощь в проведении мероприятий местного, районного и краевого уровня.
За 2022 год МКУК «СДК Алексеевского СПТР» было проведено 1287 мероприятий. Из них: онлайн мероприятий - 495, офлайн мероприятий - 792. Для детей проведено мероприятий – 575 (из них: онлайн - 200, офлайн - 375). Для молодёжи – 462 (из них: онлайн - 150, офлайн - 312). 

На протяжении 2022 года в Доме культуры для детей и подростков, молодёжи и взрослых 19 клубных формирований разной творческой направленности (из них 11 кружков, 8 клубных любительских объединений), охват -  553 человека. В Доме культуры функционируют 10 детских кружков, 312 участника в них, кружок декоративно-прикладного искусства «Фантазия» является образцовым художественным коллективом,3 любительских детских клубных объединения, в них 165 участников;, 2 молодежных кружка, 40 участников; 3 клубных объединения-96 участников. Взрослые формирования - 2 кружка (35 участников) и 2 клубных объединения (70 участников). Также в Доме культуры функционируют спортивный и туристический кружки, которые посещают 59 детей. Работа коллектива Дома культуры была направлена на духовно – нравственное, гражданское, военно – патриотическое воспитание подрастающего поколения, а также формирование здорового образа жизни и выполнение закона КК от 27.07.2008 г. №1539-КЗ «О мерах профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае». 19 несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учёте, посещали в течение года клубные формирования СДК, также участвовали в творческих конкурсах.
МКУК  «СДК Алексеевского СПТР» работает в тесном взаимодействии с различными ведомственными организациями и органами власти: администрацией Алексеевского сельского поселения,  управлением культуры муниципального образования Тихорецкий район, управлением молодежной политики муниципального образования Тихорецкий район, общеобразовательными учреждениями СОШ № 37, СОШ № 20,  библиотеками, детскими дошкольными учреждениями «Ромашка» и «Чипполино», детской школой искусств, Алексеевским Хуторским Казачьим обществом и ЦПС «Лидер», с Управлением социальной защиты населения министерства труда и социального развития Краснодарского края в Тихорецком районе, со всероссийским обществом слепых в г.Тихорецке, а также с советом ветеранов, председателем которого является Грудинина З.А., депутат Алексеевского сельского поселения. 

Соответственно планы работы учреждения на год, летний период и школьные каникулы составляются в тесном сотрудничестве с этими организациями. Это помогает в реализации целевых региональных программ культурного развития в 2022 году и проведении совместных мероприятий. 

Главной задачей учреждения культуры стало создание качественного, полезного, разнообразного и интересного досуга для всех категорий населения.

Согласно Плану работы, учреждением культурно-досугового типа при реализации программ населению предлагались различные формы работы по организации мероприятий, формировались условия для развития творческих способностей, духовно-нравственных качеств, приобретению творческих умений и навыков. Были использованы различные формы работы в формате «онлайн»: мастер-классы, познавательные программы, видео-открытки, онлайн-выставки рисунков, флешмобы, видео-журналы, онлайн конкурсы, видео-спектакли, короткометражные фильмы, онлайн-концерты, видео-ролики и многое другое. Каждый месяц работники дома культуры проводят выездные чествования ветеранов ВОВ, тружеников тыла, юбиляров.

Большое внимание уделяется развитию спорта, действуют секции футбола, волейбола, секция бокса. В 2022 году воспитанники секции бокса, под руководством тренера Сливко Артема Александровича, неоднократно являлись призерами в краевых соревнованиях.

Награды Алексеевского Дома Культуры за 2022год.

Краевой заочный смотр среди женщин «Лучшая из лучших», посвященный празднованию Международного женского дня, г. Краснодар 2022 Тахнова Светлана Владимировна -Диплом лауреата
Международный конкурс искусств «ЗИМНИЙ ТРИУМФ» 2022, детский танцевальный кружок «Гармония», руководитель Козубенко Татьяна Геннадьевна - Дыщенко Милания Диплом 1 степени

XIX Международный конкурс талантов для детей и взрослых «К ВЕРШИНЕ ТВОРЧЕСТВА»

г.Тюмень 2022, детский танцевальный кружок «Гармония», руководитель Козубенко Татьяна Геннадьевна- Лауреат 3 степени

IV Всероссийский конкурс «Российские таланты» детский вокальный кружок «Карамель»,руководитель Браткова Ольга Александровна- Кукова Ольга Лауреат 1 степени 

Всероссийский конкурс«ВЕЛИКАЯ ПОБЕДА» ОДА «ОЗАРЕНИЕ» руководитель кружка современного молодежного творчества «Образ», Тахнова Светлана Владимировна- Лауреат 1 степени

Всероссийский конкурс «Пасха Православная» ОДА «Озарение» Тахнова Светлана Владимировна- Гран-при
Всероссийский конкурс«ВЕЛИКАЯ ПОБЕДА» ОДА «ОЗАРЕНИЕ» », вокальный самодеятельный коллектив «Сарафан», руководитель Турчинова Наталья Григорьевна- Лауреат 1 степени
Военно-патриотическая направленность
 В МКУК «СДК  Алексеевское СПТР» 1 клубное формирование по патриотическому воспитанию «Следопыт», за этот год было проведено 33 офлайн мероприятий, которые посетили 3250 человек. Также 62 онлайн мероприятия, 82367 просмотров. Также ежегодно проводятся патриотические мероприятия, посвященные  празднику «Великой Отечественной Войне», среди них :

Урок мужества «Судьбы героев», рассказывающий о мужестве героев-станичников; участие коллективов Дома культуры в районном Уроке мужества «Победа одна на всех»; акция «Красный тюльпан» и встреча с воинами-афганцами «Души опалённые Афганом», очное мероприятие концерт ко Дню Защитника Отечества «Защитникам Отечества посвящается». Акции «Согреем сердце ветеранов», «Блокадный хлеб», исторический экскурс  «900 героических дней», онлайн-рубрика «Письма с фронта», урок памяти «Мужеству забвенья  не бывает». Обзор фильма «28 панфиловцев». Торжественное возложение памяти  погибших воинов в ВОВ за освобождение Тихорецкого района, онлайн-урок  мужества  «И выстояли, и победили!», исторический  экскурс «Пусть помнят живые, пусть знают потомки!», акция «Помним своих героев», медиа-беседа «Подвиг  через вечность», акция   «Дорогами славы». Литературно-патриотический марафон «О мужестве, о подвигах, о  славе», познавательная экскурсия «Героями не рождаются», конкурс рисунков «Я защитник  Родины своей», историческая панорама «Твои защитники Россия».

Акция «Подарок ветерану», акция «О войне, о победе, о родине», памяти «Великой Отечественной Войны в Краснодарском крае», акция «Цветы Победы», акция «Адрес Победы», акция «Окна Победы». Мероприятия, поэтический час «Дети читают стихи о Победе», галерея детских рисунков «Война, глазами детей 21 века», слайд-презентация «Помним! Гордимся!», акция «Подарок ветерану», радиожурнал «Тебе, победная весна, стихи и песни наши», митинг «Память нашу не стереть годами».Всероссийская акция «Бессмертный полк», тематическое  мероприятие «Рисуем вечный огонь». Чествование тружеников тыла, детей войны, ветеранов «Мои года, мое богатство», галерея  детских рисунков «Это нельзя забыть».

Работа с детьми

                   Мероприятия детского сектора Алексеевского сельского Дома культуры направлены на обеспечение охраны жизни и здоровья, детей с учетом их индивидуальных особенностей, удовлетворение потребностей растущего организма в отдыхе, а также познавательных интересов и творческой деятельности и ведутся по утвержденному плану.

         На базе учреждения культуры для детей и подростков функционирует 10 клубных формирований, число участников составляет 312 человек.

         Одним из приоритетных направлений в работе детского сектора по-прежнему остается духовно-нравственное воспитание, в рамках   которого успешно работает межведомственный   краевой проект «Часы мира и добра». Возрождение и развитие традиционной культуры, сохранение культурного наследия наших предков остается одними из самых главных направлений в работе с детьми и подростками.

      За отчетный период в онлайн формате проводились: поэтический час «Есть одна планета-сад», мастер класс «Пасхальные зайки» слайд презентация «Роль Петра первого в истории русского театра», виртуальная викторина «Загадки Вселенной».  информационно-познавательная программа «Правильные правила»; анимационная программа «Дети в мире вредных привычек», мастер класс от участника детского клуба «Рушничок» «Вот это да!», слайд презентация «Юные герои Великой Победы», виртуальная экскурсия «Памятники  Победы в Краснодарском крае»; В рамках  празднования Дня Великой Победы участники детских клубных любительских объединений приняли участие в онлайн акциях: «Летопись сердец», «Лица Победы», «Открытка ветерану»; поэтический час «С любовью к Родине»», мастер класс «Подарки своими руками»» слайд презентация «Великие творцы славянской азбуки», информационно-познавательная программа «Правила безопасного поведения в летний период».

       В традиционном формате проведены мероприятия: спортивная программа «Здоровым быть здорово!», встреча с инспектором по делам несовершеннолетних «Проступок или преступление», театральные посиделки «В огне театральных рамп», Урок толерантности «Услышим друг друга»; православный час «Пасха-День святых чудес», Урок мужества «Герои Чернобыля с нами!», конкурс рисунков на асфальте «Пусть будет мир!», тематическая экскурсия «Нам есть что помнить, нам есть чем гордиться!»; спортивная  эстафета «Здоровым быть-здорово!»; прошли спортивно-игровые  мероприятия: «Встречаем Первомай!», «Победные старты», «Здоровые дети-здоровая страна!»; литературные посиделки «В гостях у сказки», которые прошли в рамках всероссийской акции «Библионочь-2022», театрализованное представление «Радуга детских талантов», посвященная открытию летней досуговой площадки и Дню защиты детей, культпоход в детскую библиотеку «В волшебной пушкинской стране», встреча с инспектором по делам несовершеннолетних «Это должен знать каждый». поэтический час «Нет ничего дороже семьи!»,театрализованная концертно- игровая программа «Прощай лето! Здравствуй школа!», радиожурнал «Идем в школу с веселой песней!» театрализованное представление «Зайкина избушка», Урок памяти «Трагедия в наших сердцах», «Светофор-моя самый лучший друг», мастер класс «Веселая гусеница,«Краснодарский край-фруктовый рай!», концертная программа «Кубанское наследие», мастер-класс «Веселая метелка», театрализованная игровая программа «Празднуем Иван Купала!», тематическая экскурсия «Истоки народных традиций кубанских казаков», беседа-викторина «Официальные символы Кубани»,арт-час «Красота моей Родины в картинах кубанских художников».Цель таких мероприятий – познакомить детей с народными традициями нашего народа, раскрыть его смысл, приобщить детей к таким духовно – нравственным качествам, как любовь и уважение, доброта и миролюбие, желание дарить людям радость

     Девятнадцатого августа, в рамках реализации плана летней оздоровительной программы «Лето-2022, в поселке Пригородном состоялся игровой микс «Яблочные посиделки». В ходе праздника ребята познакомились с народными приметами, обычаями, узнали об истории и традициях празднования Яблочного Спаса, с большим азартом участвовали в конкурсах «Яблоко дружбы», «Передай яблоко», «Скажи комплимент», и в завершении с удовольствием отведали главный атрибут праздника-сочное и ароматное яблоко.

На протяжении отчетного периода, еженедельно в кинозале для ребят демонстрировались киносеансы «Игровой Ералаш». 

Работа с молодежью

Основными задачами работы с молодежью являются пропаганда здорового образа жизни, развитие творческих способностей молодёжи, социальная поддержка подростков и молодёжи в профессиональном и личностном самоопределении, адаптации их к жизни в  обществе, нравственное и социальное воспитание подростков и молодёжи. Профилактика безнадзорности и правонарушений в подростково - молодёжной среде. Для увеличения числа участников клубных формирований в Алексеевском сельском поселении ведётся активная работа.
За отчетный период  в Алексеевском Доме культуры для молодежи проводились следующие мероприятия:в рамках  киноакции «Кинематограф против наркотиков», в рамках проекта Антинарко» показ художественных фильмов «Легенда 17», «На острие», «Лев Яшин вратарь моей мечты», «Стрельцов», беседа с последующим обсуждением «Террору нет» в рамках проекта Антитеррор, радиоконцерт «Да здравствует Первомай», радиоконцерт «Салют в наших песнях», радиожурнал «Музыкальная пауза», кинопоказ в рамках проекта «Планета кино», онлайн проект «Отражения войны», кинопоказ худ.фильма «Легенда 17» в рамках проекта «Планета кино», информационная программа «Мужество и боль Чернобыля», конкурсная программа «Пасхальная радость», промоакция «10 дней, как провести майские праздники вместе с Пушкинской картой», семинар «День Российского парламентаризма», беседа, в рамках Антинарко «Говорим здоровью – да!», чествование тружеников тыла совместно с волонтерами Алексеевского с/п и участников подростково-молодежного клуба «93 Регион», публикация памяток Антинарко и Антитеррор, интеллектуальная игра с медиа-презентацией «О Великих людях, Великой страны», онлайн акция «Георгиевская лента», видеоролик «Что для меня Победа», видеоролик «Лица Победы», спортивные игры «Здоровые дети – здоровая страна!» в рамках Антинарко, видеоролик «Zа наших» подростково-молодежный клуб «93 Регион», выездное мероприятие волонтеров Алексеевского с/п и подростково-молодежного клуба «93 Регион» в оказании помощи труженику тыла, онлайн-фотовыставка «Весенних красок хоровод», публикация «Окна Победы».видеоролик "Россия глазами молодого поколения", публикация в рамках профилактики терроризма "Наша безопасность – в наших руках" встреча, в рамках профилактики терроризма "Наша безопасность – в наших руках" встреча, информация к публикации в рамках проекта «Антитеррор» памятка, информация к публикации в рамках проекта «Антинарко» памятка, публикация тематическая программа мастер-класс «Здоровым быть себя любить» в рамках акции «Набат», в рамках операции «Дети России – 2022», в рамках «Антинарко», тематическая программа мастер-класс «Здоровым быть себя любить» в рамках акции «Набат», в рамках операции «Дети России – 2022», в рамках «Антинарко»,  публикация дебаты за круглым столом "Ты будущий избиратель", дебаты за круглым столом "Ты будущий избиратель", радиоконцерт «Дарите музыку друг другу», радиоконцерт «Музыкальная пауза», радиожурнал «Музыкальная пауза», кинопоказ в рамках проекта «Планета кино» фильмы «Наблюдая из космоса» и «Движение вверх, публикация в рамках проекта «Планета кино» кинопоказ фильмов «Наблюдая из космоса» и «Движение вверх», в рамках проекта «Кинематограф против наркотиков», в рамках проекта «Антинарко» познавательный видеоролик «Опасное погружение», публикация в рамках проекта «Кинематограф против наркотиков», в рамках проекта «Антинарко» познавательный видеоролик «Опасное погружение», онлайн проект «Отражения войны» видеопоказ «Города герои», медиа-беседа в рамках Антитеррор «Наш мир не для террора», публикация медиа-беседа в рамках Антитеррор «Наш мир не для террора», онлайн видеоэкскурсия «По Арсеньевским местам» посвященная празднованию 150-летию со дня рождения В.К.Арсеньева, онлайн флешмоб «Мой выбор» ко дню молодого избирателя, встреча за круглым столом флешмоб «Мой выбор», кинопоказ худ.фильма «Легенда 17» в рамках проекта «Планета кино», публикация кинопоказа худ.фильма «Легенда 17» в рамках проекта «Планета кино», познавательная программа «Витамины – мои друзья» в рамках проекта Антинарко, публикация познавательной программы «Витамины – мои друзья» в рамках проекта Антинарко, встреча (круглый стол) тематическая программа «Путешествие в страны местного самоуправления», публикация встреча (круглый стол) тематическая программа «Путешествие в страны местного самоуправления», информационная акция «Пропаганда ответсвенного родительства и популяризации семейных ценностей», памятки Антинарко и Антитеррор, тематическая программа «Кино в деталях», посвященная 223-летию со Дня рождения А.С.Пушкина, радиоконцерт «Мой адрес Россия», флешмоб «Моя Россия», в рамках проекта Антинарко медиа-беседа «Твой выбор», видеоролик краевого конкурса «Тропа здоровья» 2 этап «На зарядку становись».  На базе Алексеевского Дома культуры функционируют 5 клубных формирования для молодёжи, кол-во участников 131.
В соответствии с Постановлением главы администрации(губернатора) Краснодарского края от 26.03.2020 года №172 «О внесении изменений в постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от13.03.2020 года «129 о введении режима повышенной готовности на территории Краснодарского края и мерах по предотвращению распространения новой короновирусной инфекции, деятельность учреждений культуры приостановлена Рекомендовано просмотр мероприятий в онлайн-режиме в соц.сетях учреждений культуры.

За отчетный период в Алексеевском Доме культуры для молодежи и подрастающего поколения в рамках месячника по оборонно-массовой работе и патриотическому воспитанию были проведены следующие мероприятия:

онлайн-проект «Отражения войны» ко Дню освобождения Краснодарского края, видеоролик «Негасимый огонь памяти» к 80-летию разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве, Кинопоказ в рамках проекта «Планета кино» хроники «Сталинградской битвы», онлайн-проект «Отражения войны» видеоролик «Сталинградская битва» к 80-летию разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве, видеоролик ко Дню Конституции РФ, видеоролик ко Дню героев Отечества, ко Дню неизвестного солдата видеоролик онлайн-проект «Отражения войны» к 80-летию разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве, видеоролик «Негасимый огонь памяти» к 80-летию разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве, участие во Всероссийской акции «Письмо солдату», в рамках Дня народного единства видеоролик «Страна сильна единством», круглый стол «Славься Русь, Отчизна моя!», видеоролик ко Дню народного единства с участием подростково-молодежного клуба «93 Регион».
Работа со старшим поколением

За отчетный период в Алексеевском Доме культуры для людей старшего поколения проводились онлайн мероприятия и мероприятия очного формата. Рекомендован  просмотр мероприятий в онлайн-режиме в соц.сетях учреждения культуры. 

Были проведены мероприятия в формате онлайн, такие как: публикация «Примите наши поздравления» в рамках празднования Дня пожилого человека, видеоролик «День пожилого человека» в рамках празднования Дня пожилого человека, видеоролик «Дети поздравляют» в рамках празднования Дня пожилого человека, публикация участие в торжественном мероприятии «Высшее достоинство человечества» ко Дню учителя вокального коллектива «Карамель», участие в концертной программе ко Дню учителя вокального коллектива «Карамель», публикация участие в общерайонном субботнике, видеоролик «Покров Пресвятой Богородицы» праздник, публикация выездное чествование юбиляра Лукьянчикову А.И. ст.Краснооктябрьская, публикация онлай-форума «Стратегии будущего», публикация тематического вечера «Юность комсомольская моя», публикация участие в 6 районном фестивале «Книги строят дружбы мост», тематическая программа «Земля наш общий дом» в рамках Дня народного единства, видеоролик «Страна сильна единством» в рамках Дня народного единства, видеоролик «Минин и Пожарский защитники земли русской» в рамках Дня народного единства, поэтический час «Люблю тебя мой край Родной в рамках Дня народного единства, видеоролик в рамках Дня народного единства «День Казанской иконы Божьей матери», публикация концертной программы в рамках Дня народного единства «Мы дети твои, Россия!» публикация фотовыставка в рамках акции «Ночь искусств», «Взгляд сквозь время», публикация участие коллектива современного молодежного творчества «Образ» в образовательной программе г.Сочи, публикация тотальный тест «Доступная среда», публикация показ художественного фильма «Однажды 20 лет спустя» в рамках празднования Дня матери, публикация диплом за участие «народные промыслы Кубани». На базе Алексеевского Дома культуры функционируют клубные формирования для пожилых:

1.  Ансамбль   «Истоки», в коллективе 20 участников.

2. КЛО «Ветеран – клубное объединение ветеранов войны и труда -   35 участников. 

Работа с инвалидами

Традиционно в Алексеевском Доме культуры для старшего поколения и в том числе для людей с инвалидностью, проводятся онлайн мероприятия и мероприятия в очном формате, концертные программы, мероприятия к знаменательным и праздничным календарным датам.

Инклюзивных клубных формирований на базе учреждения не имеется. Однако в клубе для старшего поколения «Ветеран» и ансамбле «Истоки» многие участники имеют инвалидность. 

Были проведены мероприятия в формате онлайн, такие как: в рамках Дня пожилого человека видеоролик «Примите наши поздравления»; В рамках Дня пожилого человека видеоролик «Дети поздравляют»; Мастер- класс «Мастерством прабабушки владея»; Онлайн-проект «Отражение войны» ко Дню освобождения Краснодарского края; Видеоролик «Покров Пресвятой Богородицы» праздник; Публикация исторический экскурс «Судьбы ставшие историей» в рамках проекта «Традиция живая нить». Публикация тематический вечер «Юность комсомольская моя»; Публикация прокат фильма «Петр1" к 350-летию со дня рождения; Видеоролик в рамках Дня народного единства, исторический экскурс «Минин и Пожарский – защитники земли русской»; Публикация концертной программы «Мы  дети твои, Россия!»; Онлайн-проект «Отражение войны» к 80-летию Сталинградской битве; Публикация участие в общерайонном субботнике. Публикация кинофильм «Однажды 20 лет спустя» в рамках празднования Дня матери; Публикация концертно-тематическая программа «Прими поклон наш до земли»; Публикация юбилейный творческий вечер «Мы помним, как все начиналось» вокального коллектива «Карамель»; Видеоролик «День героев Отечества России»; Видеоролик «День Конституции РФ» ко Дню Конституции; Публикация участие дуэт «Ретро» в клубе им.Меньшикова «День людей несгибаемой воли», посвященное дню инвалида.

В оффлайн формате проводились: Радиожурнал «Осень - золотая пора»; радиожурнал «Музыкальный вечер»; концертная программа «Мы дети твои, Россия!» в рамках празднования Дня народного единства; радиоконцерт «Моей милой, дорогой…»; юбилейный творческий вечер «Мы помним, как все начиналось» вокального коллектива «Карамель». 

Для культурного обслуживания жителей с инвалидностью проживающих в населенных пунктах Алексеевского сельского поселения, не имеющих стационарных клубных учреждений, Дом культуры проводит выездные мероприятия: чествования.
Художественный руководитель                                            Федорова З.С.
